



В Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении участкового уполномоченного, обвиняемого в получении взятки и злоупотреблении должностными полномочиями

Выявление и расследование преступлений коррупционной направленности является одним из приоритетных направлений деятельности следственных органов Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации. Следственным отделом по Верх-Исетскому району города Екатеринбурга следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ч.2 ст.290 УК РФ (получение взятки) в отношении участкового уполномоченного милиции Андрея Дорошенко. Следствием установлено, что 17 апреля 2009 года в вечернее время в Верх-Исетском районе города Екатеринбурга в помещении опорного пункта участковый, имеющий специальное звание капитан милиции и являющийся должностным лицом, получил от мужчины денежные средства за непривлечение последнего к административной ответственности. Кроме того, в ходе следствия было установлено, что 18 апреля 2009 года Дорошенко, находясь в участковом пункте милиции УВД по Верх-Исетскому району города Екатеринбурга, вынес незаконное постановление об отказе в возбуждении уголовного дела по заявлению гражданина о хищении имущества, скрыв совершенное преступление от государственного учета, чем были существенно нарушены законные интересы данного лица по защите от преступного посягательства, гарантированные ст.ст.45, 52 Конституции РФ, а также существенно нарушены интересы общества и государства. По данному факту в отношении милиционера возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). В настоящее время уголовное дело направлено в Верх-Исетский районный суд города Екатеринбурга для рассмотрения по существу.

06 Июля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512573>